


ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 04 DE JULHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 09 DE JULHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 04 DE JULHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 24/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO; DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 12/2024 E DA INDICAÇÃO Nº 25/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRACEDE AO GESTOR POR DAR INÍCIO AO CALÇAMENTO DA VILA PRETA, E SOLICITA QUE O MESMO CHEGUE ATÉ AS IMEDIAÇÕES DE ZÉ DAS OVELHAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ A ALGUNS POVOADOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E SOBRE MELHORIAS NA MALHA ASFALTICA, SOBRE PAVIMENTAÇÕES. O VEREADOR DAVI DIAS PEDE APARTE COMENTA SOBRE ALGUMAS PAVIMENTAÇÕES E COMENTA SOBRE O INVERNO. O VEREADOR GERSON FELIX SOBRE ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEEADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS AÇÕES QUE DEVEM TRANSMITIR O BEM, ESCLARECE QUE A EXECUÇÃO É DO PREFEITO, QUE DEVERIA OUVIR O CLAMOR DOS VEREADORES QUE É DO POVO, LAMENTA QUE É MUITO CAÇIQUE PARA POUCO INDIO, COMENTA SOBRE O CAOS DE ALGUMAS ESTRADAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS, COTA EXEMPLO E ACRESCENTA QUE É FALTA DE PLANEJAMENTO E DA SUGESTÕES.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE COMENTA SOBRE A GESTÃO DO PREFEITO, COMENTA SOBRE O FARDAMENTO QUE FOI DOADO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA, SOBRE REUNIÕES QUE ESTÁ PARTICIPANDO COM O GESTOR E COMUNIDADES, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS, ESCLARECE QUE AS CRÍTICAS DEVEM SER CONSTRUTIVAS, COMENTA SOBRE OS DESTAQUES DO GESTOR E ESCLARECE QUE O QUE FALA É CONVICTO DO QUE FALA. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SUGESTÕES QUE FEZ AO PREFEITO E O MESMO ACATOU. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE O CAMPO DE FUTEBOL DO BARRO PRETO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES PARA MELHORIAS NAS ESTRADAS, ESCLARECE QUE NÃO SE ACANHA DE SOLICITAR MATERIAL, ESCLARECE QUE A GESTÃO BENEFICIA AGRICULTORES E PECUARISTAS DOS MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE SEMPRE BUSCA BENEFÍCIO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS PARA O POVO E NUNCA PAROU. O VEREADOR WAYNE PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DO VEREADOR BUSCANDO MELHORIAS. O VEREADOR MARCELO ALVES ESCLARECE QUE NÃO PADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SÃO FEITOS, RETIFICA SUA FALA DO SEU APOIO POLÍTICO, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES QUE FEZ E NÃO FOI ATENDIDO E SOBRE O POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CARAÍBAS. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CARAÍBAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE O POSTO DE SAÚDE NÃO É ADEQUADO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O PAPEL IMPORTANTE DO VEREADOR PARA O MUNICÍPIO, SOBRE A EMENDA IMPOSITIVA QUE SERÁ APRESENTADA PARA AS PROPOSTAS ORÇAMENTÁRIAS. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 23/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 23/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR MARCOS ANTONIO DOS SANTOS. OS VEREADORES GERSON FELIX E JÔNATAS SOARES, COMENTAM SOBRE O CIDADÃO MARQUINHOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNAMIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO AS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 10 E 11/2024. OS VEREADORES JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE O MERECIMENTO DOS HOMENAGEADOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 10 E 11/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA E SUA DEFINIÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A INSTALAÇÃO DE ÁGUA DE ALGUNS POVOADOS POR INTERMÉDIO DA SUPLENTE DE SENADORA JANIER MOTA A PEDIDO DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO E JOSÉ NICACIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 DE JULHO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 04 DE JULHO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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